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Questionnaire de suivi à 6 mois - Bilan de Compétences 
Conjugueurs de Talents - statistiques année 2020 

 

Avez-vous mis en œuvre le plan d’action défini à la fin de votre Bilan de compétences : Pourcentage  

Oui, totalement 43,8% 
Oui, partiellement 43,8% 
Non, pas du tout 12,4% 

 

Qu’est-ce qui a changé pour vous depuis la fin de votre Bilan de compétences (plusieurs 
réponses possibles) : Pourcentage  

Je suis en recherche d’emploi 6,3% 
J’ai trouvé ou retrouvé un emploi 12,5% 
J’ai évolué au sein de mon entreprise : évolution de poste, promotion, changement de service 18,8% 
Je suis en formation (ou en attente d’entrée en formation) 43,8% 
Je suis en démarche de validation des acquis de l’expérience (VAE) 0% 
J’ai créé mon activité (création ou reprise d’entreprise) 12,5% 
Il est encore trop tôt pour mettre en œuvre mon plan d’action 12,5% 
Autre réponse 12,5% 

 

Avec le recul, que pensez-vous de votre Bilan de compétences (plusieurs réponses 
possibles) : Pourcentage  

Utile 75% 
Profitable 75% 
Un moment de découverte 62,5% 
Je recommande 75% 
Ça ne m’a pas apporté ce que je souhaitais 0% 
Difficile à mettre en application 0% 
Je reste sur ma faim 6,3% 

Statistiques réalisées sur l'ensemble des enquêtes de suivi à 6 mois complétées par les bénéficiaires (16 réponses, soit 50% des 
bénéficiaires 2020 ayant répondu). Les pourcentages sont arrondis au dixième le plus proche..

  
 

 


